
平成３０年度 学校評価アンケート結果（保護者用） 

 

Ⅰ 学校運営に関すること（学年別）                        

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
質  問  内  容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

ABの 

割合％ Ⅰ 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 

１ 62 75 67 204 46 44 49 139 3 2 0 5 0 0 0 0 学校の教育方針をＰＴＡや保護者会の会 58.6 40.0  1.4 0 98.6 

29 66 63 55 184 62 52 43 157 1 1 1 3 0 1 0 1 合で、各種たより等で伝えている 53.3 45.5  0.9 0.3 98.8 

２ 31 44 42 117 67 72 67 206 6 1 2 9 0 0 1 1 保護者、地域住民の声や願いに応え 35.1 61.9 2.7 0.3 97.0 

29 38 33 35 106 85 75 59 219 3 6 4 13 1 1 0 2 る教育を行っている 31.2 64.4 3.8 0.6 95.6 

３ 65 77 69 211 43 42 44 129 4 1 3 8 0 0 0 0 学校行事や教育活動が家庭に伝えら 60.6 37.1 2.3 0 97.7 

29 76 70 54 200 48 45 40 133 5 1 4 10 0 1 0 1 れている 58.1 38.7 2.9 0.3 96.8 

４ 78 93 88 259 29 28 27  84 5 0 1 6 0 0 0 0 授業参観や学校公開日など保護者が 74.2 24.1 1.7 0 98.3 

29 77 78 72 227 51 38 28 117 2 1 0 3 0 0 0 0 参観できる機会を設けている 65.4 33.7 0.9 0 99.1 

５ 58 61 70 189 46 55 43 144 4 4 1 9 0 0 1 1 外来者（保護者、地域住民など）に 55.1 41.9 2.6 0.3 97.0 

29 58 68 56 182 67 42 39 148 3 3 3 9 1 1 0 2 対する教職員の対応がよい 53.4 43.4 2.6 0.6 96.8 

６ 51 52 55 158 55 67 58 180 2 0 1 3 1 0 0 1 施設・設備など清掃が行き届き、校舎 46.2 52.6 0.9 0.3 98.8 

29 56 54 51 161 69 58 48 175 4 3 2 9 0 0 0 0 内外が整備されている 46.7 50.7 2.6  0 97.4 

７ 46 64 62 172 58 52 51 161 4 2 2  8 0 0 0 0 時期に応じた文書がわかりやすく出 50.4 47.2 2.3 0 97.6 

29 58 47 50 155 60 61 47 168 8 5 3 16 0 1 0 1 されている 45.6 49.4 4.7 0.3 95.0 

８ 46 54 60 160 57 60 53 170 3 2 1 6 0 1 0 1 学校でのプライバシーが守られてい 47.5 50.4 1.8 0.3 97.9 

29 56 51 46 153 65 54 46 165 4 6 5 15 1 1 1 3 る 45.5 49.1 4.5 0.9 94.6 

９ 60 68 80 208 46 56 35 137 2 0 1 3 1 0 0 1 保護者負担経費の会計事務や会計報 59.6 39.3 0.9 0.3 98.9 

29 78 69 63 210 46 41 35 122 2 4 1 7 0 0 0 0 告が適切である 61.9 36.0 12.1 0 97.9 

10 48 53 56 157 53 57 58 168 4 3 2  9 0 0 0 0 保護者と連携したＰＴＡ活動が活発 47.0 50.3 2.7 0 97.3 

29 53 52 45 150 64 51 49 164 7 9 4 20 0 0 0 0 に行われている 44.9 49.1 6.0  0 94.0 

・ 昨年度と比較して、質問内容２項目以外すべてでＡＢの割合が上回った。特に、質問内容７で２．６％、８で３．３％、１０で３．３％と昨年度より上回った。

また、昨年度の質問内容１０項目のＡＢの平均割合は９６．６％であったが、今年度は９７．９％と昨年度を１．３％上回った。さらに、Ａの割合が昨年度より

８項目で良くなっている。今後は、平成２９年度の平均を下回った質問内容１・４に力を入れた学校運営を課題として取り組むとともに、１０項目の中で一番低

い平均割合となっている２及び５に力を入れ、学校運営の工夫・改善に努めていきたい。 

 



平成３０年度 学校評価アンケート結果（生徒用） 

 

Ⅰ 学校運営に関すること（学年別） 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
質  問  内  容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

ABの 

割合％ Ⅰ 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 1 年 2 年 3 年 合計 

１ 69 44 65 178 43 73 47 163 6 12 7 25 0 1 0 1 学校の教育目標が分かっている 48.5 44.4 6.8 0.3 92.9 

29 62 57 48 167 59 45 51 155 14 9 14 37 0 2 3 5  45.9 42.6 10.2 1.4 88.5 

２ 43 37 62 142 67 81 55 203 5 11 2 18 2 1 0 3 生徒や家族の願っている学校にな 38.8 55.5 4.9 0.8 94.3 

29 47 43 12 102 81 68 90 160 13 8 13 34 1 4 1 6 っている 33.8 53.0 11.3 2.0 86.8 

３ 88 81 98 267 27 48 19 94 3 3 2  8 1 2 0 3 学校行事など学校の活動が家庭に伝 71.8 25.3 2.2 0.8 97.1 

29 85 89 77 251 44 31 33 108 4 3 4 11 1 0 2 3 えられている 67.3 29.0 2.9 0.8 96.3 

４ 100 100 106 306 14 24  8  46 3 6 4 13 1 1 1 3 授業参観や学校公開日など、家の人 83.2 12.5 3.5 0.8 95.7 

29 75 93 85 253 45 23 25 93 11 5 3 19 4 2 3 9 が学校に来る機会がある 67.6 24.9 5.1 2.4 92.5 

５ 91 90 104 285 24 46 15 85 0 2 0 2 2 0 0 2 先生方は、外来者（家の人、地域住民など） 76.2 22.7 0.5 0.5 98.9 

29 94 97 73 264 32 26 37 95 3 0 5 8 1 0 1 2 に対する対応がよい 71.5 25.7 2.2 0.5 97.2 

６ 88 79 97 264 28 50 22 100 3 2 0 5 0 0 0 0 清掃が行き届き、校舎内外が整備さ 71.5 27.1 1.4 0 98.6 

29 69 95 81 245 63 24 33 120 3 4 2 9 0 0 0 0 れている 65.5 32.1 2.4 0 97.6 

７ 70 75 94 239 45 52 23 120 4 3 1  8 0 1 0 1 家庭に出す文書がわかりやすく、出す 64.9 32.6 2.2 0.3 97.5 

29 77 89 57 223 53 31 54 138 5 3 4 12 0 0 1 1 日程もよい 59.6 36.9 3.2 0.3 96.5 

８ 88 71 93 252 24 50 24  98 3 8 1 12 1 1 0 2 学校では生徒のプライバシーが守ら 69.2 26.9 3.3 0.5 96.1 

29 79 85 53 217 49 33 54 136 3 4 5 12 2 1 4 7 れている 58.3 36.6 3.2 1.9 94.9 

９ 95 94 98 287 19 33 20 72 3 3 1 7 1 0 1 1 決まった日集金袋が渡され、集金は 78.2 19.6 1.9 0.3 97.8 

29 103 95 85 283 27 22 26 75 5 5 4 14 0 1 1 2 朝のうちに出している 75.7 20.1 3.7 0.5 95.6 

10 60 59 76 195 44 55 40 139 9 9 1 19 5 2 1 8 家の人と学校が連携し、ＰＴＡ活動 54.0 38.5 5.3 2.2 92.5 

29 56 65 46 157 58 51 61 170 11 4 6 21 5 3 3 11 が活発に行われている 43.7 47.4 5.8 3.1 91.1 

・ 昨年度と比較して、質問内容の１０項目すべてにおいて、ＡＢの平均割合が上回った。特に、質問内容１で４．４％、２で７．５％、４で３．２％と昨年度を

上回った。また、昨年度の質問内容１０項目のＡＢの平均割合は９３．７％であったが、今年度は９６．２％と昨年度を２．５％上回った。今後は、１０項目の

中で平均割合が低い、１・２・１０に力を入れ、学校運営の工夫・改善に努めていきたい。 

 

 



 


